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        Народилася 18 березня 1981 року в м. Кременець Тернопільської області. Здобула 

повну вищу освіту у Харківському національному економічному університеті за 

спеціальністю «Маркетинг», нині здобуває другу вищу освіту у Херсонському 

державному університеті за спеціальністю «Інформаційні системи та технології». 

Із 2005 року – викладач Херсонського кооперативного економіко-правового 

фахового коледжу. Із 2012 р. – голова циклової комісії. 

У листопаді 2016 року захистила дисертацію за спеціальністю «Економіка та 

управління підприємствами (за видами економічної діяльності) на тему: «Управління 

сільськогосподарськими підприємствами малого бізнесу на засадах маркетингу»  

У 2019 році брала участь у конкурсі «Кращий викладач 2019 року» серед 

кооперативних закладів вищої освіти України, за результатами якого посіла ІІ місце. 

Протягом 2020-2021 рр. брала участь у підкомісії зі спеціальності 075 Маркетинг 

Науково-методичної комісії з бізнесу, управління, соціальної роботи та сервісу (НМК 3) 

сектору фахової передвищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки 

України, за результатами якої розроблено Стандарт фахової передвищої освіти: освітньо-

професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та 

адміністрування, спеціальність 075 Маркетинг. 

Постійно бере участь у роботі НМЦ «Укоопосвіта» шляхом розробки навчальних 

програм дисциплін, збірників ситуаційних та тестових завдань, завдань для проведення 

практичних та семінарських занять, методичних рекомендацій для самостійного 

вивчення студентами дисциплін. Активно бере участь у рецензуванні навчально-

методичної літератури НМЦ «Укоопосвіта».  

Залучає та готує здобувачів освіти до участі у науково-практичних конференціях, 

що проводить «Укоопосвіта» серед вищих кооперативних закладів. Авторські статті 

викладача з організації освітнього процесу та роботи циклової комісії маркетингу 



періодично розміщуються на сайті коледжу, а також -  у газеті «Вісті» (Вісті Центральної 

спілки споживчих товариств України). 

Нагороджена почесною грамотою Всеукраїнської центральної спілки споживчих 

товариств та ЦК Профспілки працівників споживчої кооперації України, 10.06.2019 р., 

грамотою Херсонської обласної спілки споживчих товариств, 22.06.2016 р., Подякою 

Всеукраїнської центральної спілки споживчих товариств «Укркоопспілка», 2024 р. за 

багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих 

фахівців для споживчої кооперації та інших галузей економіки України. 


